
JULY AND AUGUST OFFERS



Meet the family farm that  
started a green revolution

Nestled in the hills of Northumberland, Marlish Farm made its living  
from traditional farming. Tapping into a natural spring on site gave  

Elizabeth and her cousin Joe the bright idea of bottling the high-quality  
water to sell and changed the course of their rural farm forever. 

SOFT DRINKS

All of our drinks are handmade using British Spring Water and sustainably 
packaged at source. Marlish Spring Water slowly filters through rock and  

mineral strata for 150 years acquiring its pure quality and fine taste.

No sugar, no artificial preservatives, no compromise on taste. Sustainability is at the heart of everything 
Marlish do. Using solar power and producing aluminium cans that are 100% recyclable and plastic free.

Purchase any 4 cases of Marlish Sparkling Flavoured Spring 
Waters 24 x 330ml cans and receive 1 case of Marlish Still or 
Sparkling Spring Water 24 x 330ml cans free!

LWC Code
57462612
57462613
57462614
57462615
57462616

Pack Size
24 x 330ml
24 x 330ml
24 x 330ml
24 x 330ml
24 x 330ml

Description
Marlish Brazil Oran Can
Marlish Spark Rasp Can
Marlish Sicil Lemon Can
Marlish Spark Water Can
Marlish Still Water Can

MARLISH STILL WATER CAN  (24) 330ML - 57462616 
MARLISH SPARKLING WATER CAN (24) 330ML - 57462615

£7.99PER CASE



SOFT DRINKS

MARLISH SPARKLING ELDERFLOWER CAN (24) 330ML - 57462620

MARLISH SPARKLING BRAZILIAN ORANGE CAN (24) 330ML - 57462612

MARLISH SPARKLING RASPBERRY CAN (24) 330ML - 57462613

MARLISH SPARKLING SICILIAN LEMON CAN (24) 330ML - 57462614

£12.99PER CASE



SOFT DRINKS

MARLISH LEMONADE (24) 200ML - 57462618  
MARLISH RHUBARB GINGER ALE (24) 200ML - 57462619    
MARLISH GINGER ALE S/F (24) 200ML - 54112133   
MARLISH ENGLISH TONIC S/F (24) 200ML - 54112130  
MARLISH ELDERFLOWER TONIC (24) 200ML - 57462617
MARLISH DISTILLERS CHOICE S/F (24) 200ML - 54112131   
MARLISH PINK RASPBERRY S/F (24) 200ML - 54112134

£12.20PER CASE



IF OF YOUR DRINK IS THE MIXER, 
  MIX  WITH THE BEST

BUY ANY 3 FEVER-TREE 
PRODUCTS AND

RECEIVE A FREE CASE OF  
FEVER-TREE REFRESHINGLY 

LIGHT TONIC WATER

*Maximum one deal per customer

Client: FEVER-TREE 
Job Name: Back to Business Advert
File Ref: 200612_Fever-Tree_B2B_A4 
File Size: 210mm (W) x 297mm (H) 
Page Number: 1 of 1 – No. Applications: 1 
File Notes: None

CMYK

SOFT DRINKS



SOFT DRINKS

SOFT DRINKS

20% 
DISCOUNT

ON ALL
FLAVOURS*

* JULY AND AUGUST

AUGUST

ONLY



SOFT DRINKS



12 x 250ml Juices - 10 varieties

£8.45
per case*

12 x 250ml Pressés - 4 varieties

£6.25
per case*

24 x 150ml Mixers - 7 varieties24 x 200ml Tonic waters - 4 varieties

£10.85
per case*

£6.95
per case*

Passionately Sourced - Lovingly Created

SPECIAL BACK-TO-BUSINESS PRICES FOR JULY
*Prices shown exclude VAT

www.folkingtons.com

SOFT DRINKS



Promoter: Britvic Soft Drinks, Breakspear Park, Breakspear Way, Hemel Hempstead HP2 4TZ

DRIVE YOUR SOFT DRINKS SALES 
WITH SENSATIONAL DRINKS
SIGN UP FOR FREE TODAY TO...
- CLAIM YOUR FREE GLASSWARE
- SELL MORE WITH FREE POS KITS
- GET EQUIPMENT AND BUSINESS SUPPORT

VISIT WWW.SENSATIONALDRINKS.COM

*T&Cs: Deal available from July 1st to August 31st 2020. Two deals per customer per week. Qualifying range includes J2O Blends and J2O Spritz 275ml NRB
Free case is J2O Orange & Passion fruit 275ml NRB. While stocks last

BUY 3 CASES 
FROM THE J2O 

RANGE TO 
RECEIVE J2O 

O&P FREE*

***T&Cs: Deal available from July 1st to August 31st 2020. Two deals per customer per week. Qualifying range includes Britvic Mixers & Juices 200ml NRB.
Free case is Britvic Tonic or Low Cal Tonic 200ml NRB. While stocks last

BUY 3 
CASES FROM 

THE MIXERS & 
JUICES RANGE 

TO RECEIVE 
TONIC FREE***

**T&C’s: Deal  available from July 1st to August 31st 2020.Two deals per customer per week. Qualifying range includes Fruit Shoot 275ml PET, Britvic cordial 1L, Britvic 55 275ml NRB, Britvic 100 250ml NRB,
R. Whites Flavoured Lemonades 330ml NRB, Pepsi Reg/Diet/Max and 7UP Free 330ml NRB. Free case is J2O Orange and Passion fruit 275ml NRB. While stocks last

BUY 4 CASES 
FROM THE 

BRITVIC RANGE 
TO RECEIVE J2O 

O&P FREE**

DEALS
FROMSENSATIONAL

OMG95208 - Licensed 'Re-Open Right' Project - Sensational Drinks LWC - 194x268mm - FV.indd   1OMG95208 - Licensed 'Re-Open Right' Project - Sensational Drinks LWC - 194x268mm - FV.indd   1 24/06/2020   15:4124/06/2020   15:41

SOFT DRINKS



BUY ANY 2 CASES 
OF SCHWEPPES 

125ML TONIC, 
SLIMLINE TONIC 

OR LEMONADE TO 
RECEIVE 1 CASE OF 

SLIMLINE TONIC 
FREE

© 2020 European Refreshments. All rights reserved. SCHWEPPES, the FOUNTAIN DEVICE and the 196 GRAPHICS are registered trade marks of European Refreshments. 
Buy any 2 Schweppes 24 x 125ml Tonic, Slimline Tonic or Lemonade to receive 1 x24 Slimline Tonic Free. While stocks last. 

BUY TWO, 
GET ZERO FREE
Buy any 2 cases of Coca-Cola, 
Diet Coke, Coca-Cola Zero 
Sugar 330ml or Appletiser 
275ml to receive 1 case of 
Coca-Cola Zero Sugar FREE

Buy any 2 x 24 330ml Coca-Cola, Diet Coke, Coca-Cola Zero Sugar or 275ml Appletiser to receive 1 x 24 330ml of Coca-Cola Zero Sugar FREE. 
While stocks last. Subject to availability and terms and conditions. © 2020 The Coca-Cola Company. All rights reserved. COCA-COLA, 
DIET COKE, COCA-COLA ZERO, TASTE THE FEELING and the Contour Bottle are registered trade marks of The Coca-Cola Company.

BUY ANY 2 CASES FROM 
THE 200ML RANGE TO 
RECEIVE A FREE CASE 

OF SLIMLINE TONIC OR 
COCA-COLA ZERO SUGAR

© 2020 European Refreshments. All rights reserved. SCHWEPPES, the FOUNTAIN DEVICE and the 196 GRAPHICS are registered trade marks of European Refreshments. 
Buy any 2 Schweppes 24 x 200ml Tonic, Slimline Tonic, Lemonade, Coca-Cola, Diet Coke or Coca-Cola Zero Sugar to receive 1 x 24 Slimline Tonic or Coca-Cola Zero Sugar Free. While stocks last. 

SOFT DRINKS



OLD J RUM
SPIRITS

BUY ANY 2 FROM THE RANGE AND
RECEIVE 6 TIN CUPS FREE



ARBER GIN
BUY ANY 2 GET AN ORIGINAL FREE

SPIRITS

ARBER GIN 70cl  
CODE: 32071150 

Nine herbs and fruits, distilled 
together in the same pot. Flavours of 

citrus, juniper and coriander. 

ARBER PINEAPPLE GIN 70cl 
CODE: 32072200 

The flavours of pineapple and mango 
are added to our original Agnes Arber 

Premium Gin 

ARBER RHUBARB GIN 70cl 
CODE: 32071200 

After distillation, the gin is infused 
with the delicious signature 

tartness of rhubarb. 



Buy any 12x70cl from the range
and receive a Smirnoff vodka 

or Gordon’s Pink gin free*

BOTTLES CAN BE BOUGHT SEPARATELY AT ANY POINT DURING JULY AND AUGUST 2020

SPIRITS



ONLY 

£16.99
70CL



25ml 
SODA

(1 PART)
STIR

ORANGE
SLICE

STEP THREE

(2 PARTS)

50ml
APEROL

STEP FOUR

STEP TWO

(3 PARTS)

75ml
PROSECCO

STEP ONE
TAKE A LARGE WINE GLASS

FILL WITH ICE

MAKE THE
PERFECT

THE #1 
SELLING

BRANDE
D COCK

TAIL
*

OUR #TOGETHERWECAN DEAL

GET 6 FREE
APEROL SPRITZ

GLASSES
WHEN YOU BUY 2 BOTTLES

OF APEROL 70CL

* Source: CGA Mixed Drinks Report, Q3 2019

09/06/2020   17:3909/06/2020   17:39

LIMITED TO TWO DEALS PER CUSTOMER

REFRESH INGLY  SMOOTH W I TH  THE

UNM I STAKABLE  TASTE  OF  D I SARONNO

P ERFECT  OVER I CE

VELVE T
LIQUEUR

NEW

www.disaronno.com  DRINK RESPONSIBLY
*1 x 70cl purchased must be Disaronno Velvet. †Whilst stocks last.

BUY ANY 3 X 70CL
DISARONNO* AND

RECEIVE 1 X 70CL
DISARONNO VELVET

FREE†

SPIRITS



IT’S GOOD TO
BE BACK

SPIRITS

WHILESTOCKSLAST

£11.49
£10.49

£8.79
£15.59

£11.49
£10.99



Thefreshestflavours
in the fi eld

The UK’s No1 Super Premium Flavoured Gin*

Buy ANY 2 x 70cl bottles of 
WARNER’S GIN & pay these

SPECIAL PRICES:

Warner’s Rhubarb Gin 70cl - £22.49
Warner’s Raspberry Gin 70cl - £22.49

Warner’s Honeybee Gin 70cl - £22
Warner’s Lemon Balm Gin 70cl - £23.89
Warner’s Elderfl ower Gin 70cl - £19.49

Warner’s Harrington Dry Gin 70cl - £19.49
Warner’s Sloe Gin 70cl - £16.99

 *CGA  2020. All offers excluding VAT

Warner’s Sloe Gin 70cl - £16.99For more information or detail on any of the above
 please contact info@warnersdistillery.com

SPIRITS



BUY ANY 6 

BOTTLES WHITLEY 

NEILL GIN  70CL  

GET 1 X TEQUILA

ROSE FREE

SPIRITS

FREE



d r i n k a w a r e . c o . u k  f o r  t h e  f a c t s  a b o u t  a l c o h o l  -  p l e a s e  d r i n k  r e s p o n s i b l y .

Follow us   
Visit www.passoa.com

PORN STAR Martini

  mix in a shaker:
40ml PassoÃ
40ml vodka

10ml vanilla syrup
10ml lime juice

1/2 fresh passion fruit scooped
into the mix

• Add a shot of champagne
or prosecco

“UK’S #1 COCKTAIL”
RECEIVE 6 PORN STAR 

MARTINI GLASSES & A SHAKER
WHEN YOU BUT 3 X 70CL

SPIRITS



SPIRITS



From the UK’s Number 1 
Super Premium Gin Brand^

1/3 of Hendrick’s customers 
will only buy Hendrick’s †

Our most recent limited edition gin was 
74% incremental to the gin category † †

Our new marvellous gin will 
only be available for 12 months

^52W/E CGA DATA TO 03.11.2019 † KANTAR PANEL WORLDWIDE 52WE JULY 7 2019. †† HENDRICK’S MIDSUMMER SOLSTICE, DUNNHUMBY DATA TO JULY 2019.
PLEASE ENJOY THE UNUSUAL RESPONSIBLY.

MADE FOR

BUY 3 BOTTLES OF
70CL MONKEY SHOULDER

GINGER
50ML MONKEY SHOULDER

GINGER BEER

Monkey

*WHILST STOCKS LAST.
†CGA AS OF 30/11/2019

MONKEY SHOULDER HAS THE 
HIGHEST GROWTH OUT OF THE TOP 

20 WHISKY BRANDS IN THE UK†

and get a
Ma� of �e
Moment k� 

�ee of charge*

SPIRITS



SPIRITS



ESSENTIALS

MOONSHINE VODKA 
37.5%  70CL  CODE: 35029047 

A triple distilled vodka, ideal on its own, with ice, 
or as a mixer to create your flavour cocktails 

 

EXPORT  PILS 
4.0% 50LTR CODE: 19100004 

British lager, with a refreshing hoppy finish. 

£9.99 £74.99

GET BACK TO TRADING
WITH OUR FANTASTIC OFFER

JULY

ONLY



BUY 1 
CASE GET
1 FREE!*

(24x330ml)

* While stocks last - priced at £28.00

BEER



BEER
BEER

BIRRA MORENA CLASSICA 
4.6% (24) 330ML 
CODE: 26636325 

Classica is finely hopped and made 
with the highest quality of Italian 
grains and flavours of malty notes.

BEER LAO 
5% (24) 330ML 

CODE: 26630323 
Light-golden colour, with a zesty, 

bitter sweetness and an arrestingly 
crisp but smooth finish. 

 
  
 

 £16.99 £19.99
£18.99

BANGLA BEER 
4.8% (24) 330ML 

CODE: 26620123  
Bangla beer is a specially created 
brew, designed to complement 
Bangladeshi and Indian cuisine. 



BUY ANY 6 CASES AND RECEIVE
1 CASE OF MAGNERS 12 X 568ML OR BECKS BLUE 24 X 275ML

FREE OF CHARGE

Over 18s only. Offer open to LWC customers only based in England and Wales only (exc. Scotland, NI, IOM and CI). Outlets must purchase a minimum of six cases of either Budweiser 24x330ml, Corona 24x330ml, Michelob Ultra 
24x330ml, Becks Blue 24x275ml, Camden Hells 24x330ml, Camden Pale 24x330ml or Magners 12x568ml between 01/03/2020 – 30/04/2020 in one transaction to receive either a case of Beck’s Blue 24x275ml or a case of 

Magners Original 12x568ml free of charge, please specify when ordering. Free case to be delivered with remaining order. Subject to availability. Promoter: AB InBev UK Limited, Bureau, 90 Fetter Lane, London, EC4A 1EN.

©2020 AB InBev UK Limited, all rights reserved.

BEER



BUY 2 KEGS OF HELLS

AND GET 1 KEG OF

TO THE PUB FREE

WHILE
STOCKS

LAST

BEER



CIDER

It’s been 140 years since Henry Weston 
was encouraged to make more of his 
wonderful cider by his neighbours. 

5 generations on, and the 
mill he founded is still family 

owned and run in the same fiercely 
independent way as the man himself 

first pioneered. 

It’s always great to look back at what 
we’ve accomplished but we’re 

also looking forward to what’s to come. 

So, let’s raise a glass and appreciate 
the passion, pride and expertise that 
goes into everything we do and every 

drop we make and celebrate every 
refreshing, remarkable, rewarding 

moment.

1880-2020

We are offering

1880
free kegs of Stowford Press apple 

cider to our loyal stockists

From 29th June all free trade, free of tie 
outlets will be eligible to join in our 

celebration through a simple entry mechanic 
on our website

Outlets sign-up through our website, 
confirming they are free trade “free of tie”, 

have Stowford Press apple cider installed as at 
26th June and have an account with you as 

their chosen route to market.

By registering, outlets commit to 
ordering a keg of Stowford Press 

to release their free keg
1 deal per outlet

Campaign closes 31st July or 
when all 1880 free kegs have 
been claimed, whichever is 

soonest
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CIDER



HEALY & GRAY 

PET RANGE 

GREAT WINES FROM 

ACROSS THE GLOBE

75CL RANGE 

SPECIAL PRICE 

£5.99 
PER BOTTLE

24 x 187mlRANGE SPECIAL PRICE £36.48 PER CASE

PINOT GRIGIO
75cl CODE 41551318 
20cl CODE 41551333
Crisp & refreshing with 

fruity aromas and flavours 
of citrus and apple.

MERLOT
75cl CODE 41551312 
20cl CODE 41551308
Fresh red and black fruit 
flavours such as cherries, 

raspberries.

SAUVIGNON BLANC
75cl CODE 41551313
20cl CODE 41551309

A lively wine with good 
citrus and green 
apple flavours.

ZINFANDEL ROSE 
75cl CODE 41551314
20cl CODE 41551310
Bright salmon pink colour 

and fresh nose of 
raspberry and strawberry.

HEALY AND GRAY PET WINES
WINE



HEALY & GRAY MERLOT
A great Merlot which displays ripe damson and plum

fruit aromas with a smooth fruity finish.

HEALY & GRAY CHARDONNAY
A wine of pale gold colour and a fruity nose with hints of

tropical fruit flavours. Rich in style with a long-lasting finish.

HEALY & GRAY PINOT GRIGIO
The ever-popular Pinot Grigio. Crisp and refreshing 
with fruity aromas and flavours of citrus and apple.

 
HEALY & GRAY CABERNET SAUVIGNON

A deep ruby red colour. Its aromas are
reminiscent of ripe red summer fruits.

HEALY & GRAY ZINFANDEL ROSÉ
Bright salmon pink colour and fresh
nose of raspberry and strawberry.

HEALY & GRAY SAUVIGNON BLANC
A lively wine with good citrus and green apple flavours.

HEALY & GRAY SHIRAZ
Dark brambly fruits and a hint of mixed spice.

A light, fruity Shiraz with a mouthfeel
that sits somewhere between silk and velvet.

 
HEALY & GRAY CHENIN BLANC

Pale yellow in colour with a greenish
tint. A clean and lively wine.

HEALY & GRAY STILL WINE RANGE
BUY 11 x 75CL &

RECEIVE 1 x 75CL FREE
BUY 12 x 187ML &

RECEIVE 1 x 187ML FREE

MUST BE THE SAME VARIETAL

HEALY & GRAY FRIZZANTE
A wonderful fruity nose, with hints of apple

and apricot. Fresh with plenty of fizz.

BUY 11 x 75CL &
RECEIVE 1 x 75CL FREE

BUY 3 x (24)20CL &
RECEIVE 1 x (24)20CL FREE

HEALY AND GRAY WINES
WINE



LE JARDIN MERLOT
A mouthful of red berry fruits, soft and juicy.

LE JARDIN SAUVIGNON BLANC
A crisp, fragrant wine with appetising flavours

of green apples and citrus on the finish.

LE JARDIN CABERNET SAUVIGNON
Rich Cabernet aromas, firm and vigorous

on the palate with a long finish on the palate.

 LE JARDIN CHARDONNAY
Supreme Chardonnay with lovely ripe, buttery

fruit flavours and aromas of tropical fruit and flowers.

LE JARDIN MEDIUM DRY ROSÉ
Fresh, red fruit flavours. Easy drinking rosé

perfect  as an aperitif or light dishes.

MUST BE THE SAME VARIETAL

 LE JARDIN
BUY 11 x 75CL & RECEIVE 1 x 75CL FREE

WINE



LA COLOMBE CABERNET SAUVIGNON
The nose is dominated by black fruits and spicy notes. 

On the palate, there are abundant flavours of elderberry,
bramble, cinnamon and orange zest. Soft, round tannins 

provide a silky finish.

LA COLOMBE CHARDONNAY
Well rounded soft stone fruit with a pleasant

mouth feel and long finish.

LA COLOMBE MEDIUM DRY ROSÉ
This wine is of light salmon pink shimmer and has

an elegant nose of raspberry and red cherries.

 LA COLOMBE MERLOT
A fine nose of red fruits, particularly strawberry. On the
palate, there are flavours of strawberry and redcurrant,

as well as hints of walnut and dark chocolate.

LA COLOMBE SAUVIGNON BLANC
This wine has a bright gold colour and an inviting scent

of honey melon and peach. On the palate, you experience
aromas of peach, apricot and melon as well as some floral notes.

MUST BE THE SAME VARIETAL

 LA COLOMBE
BUY 11 x 75CL & RECEIVE 1 x 75CL FREE

WINE



I CASTELLI CHARDONNAY
Straw yellow with gold reflections. Aromas

of flowers and ripe peaches. Rounded and velvety.

I CASTELLI MERLOT
Bright ruby red colour. Aromas of raspberry

and huckleberry. Great fruit content.

I CASTELLI PINOT GRIGIO
BLUSH DELLE VENEZIE D.O.C

Slightly mineral, soft and persistent
with fruity notes and light aromatics.

 
I CASTELLI SOAVE D.O.C

Soft and balanced with light notes of fresh fruit.

I CASTELLI CABERNET SAUVIGNON
Intense with notes of raspberry and spices.

Full bodied with great structure.

I CASTELLI PINOT GRIGIO
DELLE VENEZIE D.O.C

Fresh, light minerality, balanced and persistent.
Good fruity notes and light aromatics.

I CASTELLI BARDOLINO D.O.C
Balanced and elegant, with notes of red fruits.

MUST BE THE SAME VARIETAL

 I CASTELLI
BUY 11 x 75CL & RECEIVE 1 x 75CL FREE

WINE



BIO BIO ORGANIC MERLOT
Full and round, good consistency with 

notes of ripe dark fruit.

BIO BIO ORGANIC CHARDONNAY
Fresh, balanced, soft and round with 

light fruity notes.

MUST BE THE SAME VARIETAL

 BIO BIO ORGANIC
BUY 11 x 75CL & RECEIVE 1 x 75CL FREE

WINE



VIÑA CERRADA BLANCO D.O.CA RIOJA
Light colour, delicate and clean on the pallet. Very subtle hints

of stone fruit with a short finish. An easy drinking wine.

VIÑA CERRADA ROSADO D.O.CA RIOJA
A dry, approachable Rioja rosé with raspberry fruit

on the nose. The palate has redcurrant and
strawberry  characters, a bright, juicy finish.

VIÑA CERRADA TEMPRANILLO
D.O.CA RIOJA

The nose features espresso, black berries and a touch
of wood. Powerful characters of plum, oak, ripe black
fruits and prunes. Finish with salty and woody note.

 VIÑA CERRADA CRIANZA D.O.CA RIOJA
Striking plum above other various red berries, classic vanilla

with a touch pepper, kicking at the end. Medium body
making justice to its ageing and good finish.

VIÑA CERRADA RESERVA D.O.CA RIOJA
This wine is cherry red with brick red tones. There are

intense, spicy, ripe cherry and plum aromas merged with
notes of tobacco, toffee, vanilla and wood. On the palate,

the body is full and fleshy with excellent balance.

MUST BE THE SAME VARIETAL

 VIÑA CERRADA
BUY 11 x 75CL & RECEIVE 1 x 75CL FREE

WINE



MORADOR TEMPRANILLO
A brilliant red-garnet colour with clean and intense

aromas of ripe cherry fruit develop in to a fresh palate
of berry fruit with a delicate hint of vanilla.

MORADOR BLANCO
A bright straw yellow with aromas of ripe apricot, peach

and lychee lead into a smooth, fresh, dry and well-balanced
palate with delicate fruity notes.

MORADOR ROSADO
A bright raspberry pink colour with an intensely fresh

nose of ripe strawberry fruit and flowers gives way
to a well-balanced and tasty palate, dry and delicious.

MUST BE THE SAME VARIETAL

 MORADOR
BUY 11 x 75CL & RECEIVE 1 x 75CL FREE

WINE



ESSENTIALS

HAND SANITISER

24x100ml 

£30.00
(ONLY £1.25

PER BOTTLE)

5Ltr bottles 

£25.00

14x500ml £44.66(ONLY £3.19
PER BOTTLE)

ALL PRICES EXCLUDE VAT



0845 402 5125
www.lwc-drinks.co.uk

OUR DEPOTS

LWC CENTRAL
Grove Road
Heron Cross

Stoke on Trent
ST4 4LN 

LWC CORNWALL
Wilson Way

Pool Industrial Estate
Redruth, Cornwall

TR15 3JD 

LWC EASTBOURNE
(HT White & Co. Ltd)

15 Alder Close
Eastbourne
BN23 6QF

LWC HEREFORD
Southern Avenue

Leominster
Herefordshire

HR6 0QF

LWC LANCASHIRE
Unit 1 Tomlinson Business Park,

Tomlinson Road, Leyland
PR25 2DY 

LWC LONDON
Units 5-7

Perth Industrial Estate
Slough

SL1 4XX 
 

LWC MANCHESTER
Unit 3 Stainburn Road

Openshaw
Manchester
M11 2DN

LWC MERSEYSIDE
Fieldgate

Marshgate Industrial Estate
Widnes

WA8 8UA 

LWC NORTHAMPTON
Imperial House

Spence Bridge Road
Northampton

NN5 7DR 

LWC NORTH EAST
Mulberry Way,

Dubmire Industrial Estate,
Houghton le Spring, Tyne & Wear

DH4 5RH 

LWC SOUTH WEST
King Charles Business Park

Old Newton Road, Heathfield
Newton Abbot, Devon

TQ12 6UT 

LWC TEESSIDE
Portrack Grange Road

Stockton-on-Tees
TS18 2PH 

LWC WILTSHIRE
Unit 4, Clarke Ave
Portemarsh Ind Est.

Calne, Wiltshire
SN11 9BS 

LWC YORKSHIRE
Cross Green Garth, 

Cross Green Industrial Estate, 
Leeds, 

LS9 0SF 
 

http://www.lwc-drinks.co.uk

